

COMUNA OITUZ

JUDEȚUL BACĂU

SERVICIUL CONTABILITATE, BUGET-FINANȚE,

IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE

Nr. 5753/25-02. 2022

RAPORT DE SPECIALITATE

privind proiectul de hotărâre pentru modificarea și înlocuirea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Oituz nr.98 din 09.12.2020, privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al Comunei Oituz, județul Bacău

Reținând că scopul promovării acestui proiect de hotărâre este acordarea unui sprijin agenților economici locali și contribuabililor persoane fizice, prin prelungirea aplicării unor măsuri fiscale în contextul în care, pandemia de COVID-19 a generat dificultăți de natură financiară pentru majoritatea categoriilor de contribuabili.

Luând în considerare faptul că obligațiile accesorii îngreunează conformarea la plată a obligațiilor bugetare, în contextul actual al dificultăților financiare cu care se confruntă contribuabilii afectați direct sau indirect de criza SARS-CoV-2 și necesitatea prevenirii acumulării de către contribuabili a noi datorii la bugetul local.

Tinând cont de necesitatea prevenirii acumulării de către contribuabil de noi datorii, necesitatea acordării unor noi șanse de redresare economică și evitarea deschiderii procedurilor de insolvență care din perspectiva recuperării creanțelor bugetare sunt ineficiente.

Având în vedere prevederile articolelor VIII-XVII din O.U.G.nr. 69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru instituirea unor măsuri fiscale cu modificările și completările ulterioare;

Vă supun spre analiză proiectul de hotărâre pentru modificarea și înlocuirea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Oituz nr.98 din 09.12.2020, privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al Comunei Oituz, județul Bacău.

Inspector superior,

Mariana Naiman

